
เรื่อง



เรื่อง





“เกมพลิกล็อค”



2,965 4,270987

เรียงล ำดับจ ำนวนทั้งสำมจำกน้อยไปมำก

2,965 4,270987



2,965 4,2709872,965 4,270987

เรียงล ำดับจ ำนวนทั้งสำมจำกมำกไปน้อย



62,945 4,150 77,40162,756

จ ำนวนใดมีค่ำน้อยที่สุด จ ำนวนใดมีค่ำมำกที่สุด

เรียงล ำดับจ ำนวนจำกน้อยไปมำก

4,1504,150



62,945 4,150 77,40162,756

เลขโดดในหลักหมื่นของแต่ละจ ำนวนมีค่ำเท่ำใด

6 2 , 7 5 6 6 ในหลักหมื่น  มีค่ำ
6 2 , 9 4 5
7 7 , 4 0 1

60,000
6 ในหลักหมื่น  มีค่ำ 60,000
7 ในหลักหมื่น  มีค่ำ 70,000



62,945 4,150 77,40162,756

เรียงล ำดับจ ำนวนจำกน้อยไปมำก

4,150

77,40177,401



62,945 4,150 77,40162,756 77,401

6 2 , 7 5 6
6 2 , 9 4 5

7 ในหลักร้อย  มีค่ำ 700
9 ในหลักร้อย  มีค่ำ 900

จ ำนวนใดมำกกว่ำ



62,945 4,150 77,40162,756 77,401

6 2 , 7 5 6
6 2 , 9 4 5

7 ในหลักร้อย  มีค่ำ 700
9 ในหลักร้อย  มีค่ำ 900

จ ำนวนใดน้อยกว่ำ



62,945 4,150 77,40162,756

เรียงล ำดับจ ำนวนจำกน้อยไปมำก

4,150 77,401

62,756 62,945



62,945 4,150 77,40162,756

เรียงล ำดับจ ำนวนจำกมำกไปน้อย

4,150 77,40162,756 62,945



14,752 100,000 32,5943,816 30,746

จ ำนวนใดมีค่ำมำกที่สุด จ ำนวนใดมีค่ำน้อยที่สุด

เรียงล ำดับจ ำนวนจำกน้อยไปมำก ได้ดังนี้

3,816 100,000

............... ............... ...............

จ ำนวนที่เหลือคือจ ำนวนใด

จ ำนวนใดมีค่ำน้อยที่สุด



14,752 32,594 30,746

1 4 , 7 5 2 1 ในหลักหมื่น  มีค่ำ
3 2 , 5 9 4
3 0 , 7 4 6

10,000
3 ในหลักหมื่น  มีค่ำ 30,000
3 ในหลักหมื่น  มีค่ำ 30,000

หลักซ้ำยสุดของแต่ละจ ำนวนคือหลักใด หลักหมื่น

เลขโดดในหลักหมื่นของแต่ละจ ำนวนมีค่ำเท่ำใด



14,752 100,000 32,5943,816

เรียงล ำดับจ ำนวนจำกน้อยไปมำก ได้ดังนี้

3,816 100,000............... ............... ...............

จะได้  14,752  น้อยที่สุดของสำมจ ำนวนที่เหลือ

14,752 30,746



32,594 30,746

เลขโดดที่อยู่ในหลักหมื่นมีค่ำ 30,000 เท่ำกัน

พิจำรณำ

จึงพิจำรณำเลขโดดในหลักถัดไปทำงขวำมือ คือ หลักพัน

3 2 , 5 9 4
3 0 , 7 4 6

2 ในหลักพัน  มีค่ำ 2,000
0 ในหลักพัน  มีค่ำ 0



14,752 100,000 32,5943,816

เรียงล ำดับจ ำนวนจำกน้อยไปมำก ได้ดังนี้

3,816 100,000............... ............... ...............14,752

30,74630,74632,594

ให้นักเรียนเรียงล ำดับจ ำนวนจำกมำกไปน้อย



กิจกรรม 
“ มำตำมล ำดับ”



2,829 5,213 7,605 3,008

2,164 23,655 46,589 32,065

68,725 70,563 50,486 89,059

93,627 90,001 10,935 100,000









2,829 5,213 7,605 3,008

2,164 23,655 46,589 32,065

68,725 70,563 50,486 89,059

93,627 90,001 10,935 100,000



2,829 5,213 7,605 3,008

2,164 23,655 46,589 32,065

68,725 70,563 50,486 89,059

93,627 90,001 10,935 100,000





อำจท ำได้โดยหำจ ำนวนที่มำกที่สุด
และจ ำนวนที่น้อยที่สุดก่อน

จำกนั้นน ำจ ำนวนมำเรียงล ำดับ
จำกมำกไปน้อย หรือจำกน้อยไปมำก

กำรเรียงล ำดับจ ำนวน








